有点出格

老婆的预言

胡澍

我由科员被一下提拔 为科长了!一到家,立马将 这个特大喜讯告诉老婆。谁 知她听后一言未发,整整一 个晚上未就这一问题表态。

次日一大早,老婆开口 了;"看来你们厂开始走下 坡路了,你还是趁早另找出 路吧。

闻此言大惊,我开始怀 疑老婆的脑袋进水了。

可奇怪的是,仅过了一 年,厂子真的就停产了

我问老婆:"你是怎么 看出苗头的?

老婆答;"就你那水平、 你那能耐、你那素质,我再清 楚不过了,像你这种人都能 当科长,那个厂子是真没人 才了,还会有什么希望?

同笑时代

十指连心

陆洋

在医院验血窗口排队 时,在我前面的是一个年轻 妈妈带着小女孩,小女孩大 概五六岁模样。妈妈一直在 哄着小女孩:"别怕,我是带你来拿药的。"小女孩将信 将疑,突然她指着窗口内的 试管,大呼小叫:"你骗人! 我看到了,我看到了……" 说着拔腿就要开溜。妈妈眼 疾手快,一把将她抓住,"一 点都不疼的,妈妈向你保 证, 验完血带你去吃肯德 基。"在妈妈的软硬兼施下,

小女孩终于平静了下来。 轮到小女孩验血了,妈 妈一只手把她的眼睛蒙住, 另一只手把她的小手强行 递给了医生。冷不丁的,只 听女孩"哇"的一声哭了出 来:"你为什么要扎我的第 四个指头?为什么不扎第五 个指头?我的第四个指头是 最怕疼的!"众人暗笑。

妈妈不停地给孩子抹 眼泪,轻柔地哄着:"宝宝

小巷人物

几年前,单位斜对门新 开了一家小小的牛肉面馆, 尽管紧邻车站地势不错,但 生意差强人意。面馆主人是 对夫妻,经常见他们起早贪 黑忙个不停,看着都辛苦。

某天加班, 走进了这家 小店,女人笑脸相迎,男人 赶紧下面。一看就知道他们 是打乡下进城来谋生计的, 他们动作麻利态度谦和,给 人印象颇好,慢慢地同事们 去得就多了,有段时间几乎 成了大家加班或吃早点的 固定食堂。那时面条价格并 不高, 牛肉面三块钱一碗, 碰到食量大如我者,他们还 会多放一把面条。

后来,一碗面条卖到了 四块钱、五块钱,夫妻俩的 衣着日渐光鲜,店面也扩大 了几倍,还陆续请了几个帮 工,从此女人就专事收银, 男人则以采买为主。由于大 家已经熟悉,我们有时还会 点名要男人或女人亲自下 碗面条,总感觉他们下的面

面馆老板娘 彭广军

条口味似乎就是好一点点。 这一晃多少年了? 不仔细想 还真记不大清楚了。

节日值班, 自然又去了 那家面馆。店里食客已有不 少,看样子有许多是上下火 车的人。老板娘见了我,热 情地领我到了一张相对清 静的桌子旁,招呼人给我下 面,而且很快就端到桌上。 我正吃着,外面有人吵嚷, 声音最高的正是老板娘。

抬头一看,一帮拎着大 包小包的民工模样的人正 在付钱,他们要求付钱时各 付各的, 老板娘不高兴了, 因为她已经将他们的账算 在一起。民工们解释说大家 只是在一个工地上干活,平 常并不是很熟,今天结伴乘 车也就为了图个热闹。

老板娘没有办法,面条 已经吃了,又不能不收钱, 于是忍不住就高声呵斥起 来,且在收钱找零时不是纸 币乱飘,就是硬币叮当乱 滚。民工们似乎觉得做错了

事,一个个捡起零钱低眉顺 目地鱼贯而出。

等她骂完了人, 我吃完 了面条也去付钱,老板娘脸 上犹存怒容,但语气已经轻 缓了许多,收钱找零的动作 依然麻利。

我说:"怎么啦,这点小 事也要争吵。

"你看看,多邋遢的一 帮农民工,身上一股怪味, 吃碗面条还非得各付各的, 小气巴拉得要死……

我说:"人家吃碗面条 也付五块钱,你这样……"

不等我说完,她就接过 话头:"我才不想挣这些穷 鬼的钱呢,今天吃了还不知 道下次来不来呢!

我赶紧闭了嘴, 因为突 然觉得胃不舒服,刚吃的面 条似乎在里头翻江倒海了。

然而,她继续气冲冲地 说:" 这些农村人……"

哦,不经她提醒,我差 不多还真忘了,她从农村来 城里已经有些年头了。

打工生涯

到郊区工作的好处

魏燕

我们公司有两个办公地 点,一个是南京市里的办事 处,另一个则是在郊区的生 产厂区。由于工作上的关 系,我整天是两头跑,其实 我挺不愿意呆在郊区的,那 里交通不便、购物不便、休 闲不便,就连食堂的伙食也 整天见不着油星。

由于工作上的需要,领

导准备把城里办事处的两 个女同志安排到厂里,见两 人不太乐意,领导便让我以 过来人"的身份去劝劝。

见她们愁眉不展,我便 说:"其实在郊区挺好的,空 气新鲜,风景优美。而且在 那地方你想花钱都花不掉, 多省钱呀!

见两人还是不乐意,我

60元修大

五

五星服务问题有一支专业的服务队伍,五星电略以 服务为崇旨结合品牌厂家为更多的谓要者提供便捷。并 给五星回规单位为保修

只有使出撒手锏了:"你们不 是一直羡慕我身材好,想减 肥吗? 我保证你们去厂里-个礼拜就减到我这水平!"

"真的吗?"两人异口

等她们看到那里的伙食 后,肯定食欲全无,想吃别的 东西又没地方买,不瘦下来 才怪呢! 但是我现在不能说。

忽悠男女

最好的生日礼物 陆丰林



我的老婆是个典型的购 物狂,自打跟我结婚后,买过 的杂七杂八的东西可以堆满 个房间,而且好多东西是买 的时候兴奋,买回来后就放一 边不管了。为此,我常常教育 她要以节约为本,她也答应一 定会改掉这个习惯。可答应归 答应,只要买起东西来,她还 是那么的忘我,而且还总会替 自己找借口。

上个月,她过生日的那 天,她就以"我是寿星我最 大"的心态,又到商场买了好 多看上去很美、实际上一点用 处也没有的东西。

前两天,轮到我过生日 了。我那亲爱的老婆在生日的 前一天,就用温柔体贴还带着 些许激动的语气对我说:"老 公,过两天就是你的生日了, 先提前祝你生日快乐喔。"我 当时听了还挺感动,结果老婆 话锋一转:"你帮人家买个包 吧,就当是生日的礼物。

我听了差点晕倒:"没搞 错吧,我的生日,还要我送礼物 给你啊?"老婆嘿嘿一笑道: "俗话说'破财消灾'嘛,你破 了这点财,自然会挡一灾的嘛, 以后都会平平安安的, 这就是 我送给你的最好礼物!

不是乱弹

工商局的来了

来源:www.lifenanjing. com. cn·博客

发帖人:王建设 发帖时间:10月11日7:

姐夫在一家企业工作,刚 从外地培训回来,一高兴,把 开会发的皮包送给了我。

那天,我刚下班,忽然接 到老婆的电话,说她在家门口 的菜场遇到麻烦了,要我快去 解围。我晓得就算去了也不一

本不买账。我拨开人群,将公 文包递给老婆, 劝解道:"我 们不与这种人一般见识,我有 办法治他。

我本想用这话吓唬卖肉 的,没料到还真的管用。卖肉 的连说对不起,硬是把十块钱 往老婆手里塞。

事情居然有了戏剧性的 结局,我很是纳闷。出了菜场, 老婆忽然一拍我的包,说: "我晓得他怕什么了,他怕的 是你包上的字——高级工商 管理培训班,他把你当成是工 商局的了!'

这是哪儿跟哪儿啊!





